
.. 806 03

"'"r" 3.y: : 2iâCM ' Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Çorum L Tipi Kapalı Cezaevi'nde hükümlü olarak kalan
eşim Yağmur Balcı, 0-6 yaş altında annelere verilen 2 yıl denetimli serbestlik hükümlerinden

gerekçelerle yararlandınimamaktadır. Hem idare ve gözlem kuruluna hem infaz
hâkimliğine hem savcılığa hem de ağır ceza mahkemesine başvurmuş ancak hepsi hiçbir
gerekçe göstermeden haksız ve hukuksuz bir şekilde başvurusunu reddetmiştir. Hakkını başka
yollarla aramaya çalışan eşim Yağmur Balcı milletvekili, gazeteci, toplumun ileri gelen bazı
kesimlerine sesini duyurmak için mektup dilekçe vs. yazarak göndermiştir. Ancak cezaevi
idaresi bu durumdan rahatsızlık duyup eşimi tehdit ederek eğer bu 2 yıllık denetimli serbestlik
mevzusunu uzatır da devam edip bize yazarsan normal hakkın olan denetimli serbestliğini de
vermeyiz denmektedir. Çomm L Tipi cezaevi idaresi, idari ve gözlem kurulu üyeleri, cezaevi
savcısı, infaz hakimi hepsi eşimin 6 aydır denetimli serbestliğini vermedikleri için fazladan
yatmasına sebep oluyorlar." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



2) Yağmur Balcı isimli yurttaşa Denetimli Serbestlik uygulamasının verilmediği doğru
mudur?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Yağmur Balcı'ya Denetimli Serbestlik verilmemesinin
gerekçeleri nelerdir?

4) Konu hakkında bakanlığınızın bilgisi var mıdır?
5) Yağmur Balcı isimli yurttaşa denetimli serbestlik için yaptığı başvurulara gerekçe

gösterilmeksizin reddedildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Yağmur Balcı
isimli yurttaşın denetimli serbestlik için yaptığı başvuruların reddedilmesinin gerekçeleri
nelerdir?

6) Yağmur Balcı isimli yurttaşın cezaevi idaresi tarafından tehdit edildiği iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa tehdit eden kişiler hakkında açılmış bir soruşturma var
mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

7) Bakanlığınız konu hakkında soruşturma başlatmış mıdır? Eğer soruşturma başlatılmışsa
soruşturmanın akıbeti ne durumdadır?

8) Yağmur Balcı isimli yurttaş ne zaman tahliye edilecektir?
9) Son 7 yılda denetimli serbestlikten yararlandırılan mahpus sayısı kaçtır?
10) Son 7 yılda denetimli serbestlik verilmeyen mahpus sayısı kaçtır?


